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Ranský zpravodaj č. 04-2016 

Dobrý den a dobrý zbytek roku  2016  Vám  přeje Obecní úřad Raná                         

a dopisovatelé. 

 

             Z činnosti úřadu a  zastupitelstva  v uplynulém období  
 

Zastupitelstvo obce se sešlo dvakrát. Z podstatných bodů jednání byl např.  vstup 

obce do Sdružení místních samospráv ČR, doplnění strategického plánu rozvoje obce            

a zahájení prací na zajištění vody pro vodní nádrž v Rané a její následnou opravu, a tím        

i zabezpečení požární bezpečnosti v obci. Z plánovaných akcí v tomto roce se zatím 

podařilo většinu uskutečnit, hlavně komunikace a dětská hřiště. V Medkových Kopcích se 

oprava oplocení hřiště protahuje, ale pokud počasí popřeje, doděláme to podle plánu. Na 

vodovodu v Rané je dokončována digitalizace sledování hladiny vodojemu a sledování 

průtoku. Jednání o vybudování nové opěrné zdi u čp.1 a čp.2 v Rané probíhají s cílem 

provedení opravy v r. 2017. Rovněž přeložka elektrického vedení u nových parcel v Rané je 

opět s Čez Distribuce a.s. projednávána. 

Propagační akce na kotlíkové dotace   proběhla za účasti přibližně 15ti lidí. 

 Podpořili jsme v akci „Strom roku“ lípu v Lipce podpisem na listině a odevzdáním 24 

mobilů starostovi Horního Bradla. Stromu za ně byly připočteny body do celostátního 

hlasování a to pomohlo k výhře v rámci ČR. Nyní bude lípa soutěžit v rámci Evropy.            

Za  propagaci našeho regionu díky zúčastněným.      

  Dětská hřiště v Rané a Oldřeticích byla v termínu dokončena. Oficiální otevření 

proběhlo 14. a 15. října díky spolupráci se ZŠ Raná, SDH Raná a SDH Oldřetice. Škola 

uspořádala pro děti další program jako např. pouštění draků, předvádění RC modelů           

a soutěže. Hasiči  z Rané  předvedli svoji techniku včetně nového plovoucího čerpadla         

a zajistili občerstvení. Hasiči z Oldřetic se postarali o celkovou organizaci při akci včetně her 

pro děti a také  o občerstvení.   Slavnostní otevření hřišť se přes chladné říjnové počasí 

zdařilo i díky Vaší účasti.  Pro propagaci byl pozván pracovník hlineckého studia AHP video, 
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který průběh otevření natáčel. Výsledný šot je možné shlédnout na internetových 

stránkách města Hlinsko a pod záložkou Raná a i na obecním webu v rubrice Aktuality.

 Aktuálně byl řešen úklid silnic po sekání kukuřice s ing.Plíškem z Malečské s.r.o. 

Slíbený úklid si objednali u TS Hlinsko a byl řádně proveden.    

Volby do  Zastupitelstva  Pardubického kraje,  které se uskutečnily ve dnech 7.a 8.října t.r. 

opět potvrdily zájem našich občanů o věci veřejné  – volební účast 52,86% je vysoko nad 

průměrem okresu i ČR.                                                                                                                 

Tabulka: Výsledky hlasování za územní celky – Obec Raná – souhrnné informace  

Okrsky Voliči 

v seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů celkem zpr. v % 

3 3 100,00 297 157 52,86 157 156 99,36                        

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kandidátní listina                                       platné hlasy       

číslo strany       název     celkem  v % 

1 Volte Pr.Blok, www.cibulka .net    1   0,64 
2 Občanská demokratická strana    3   1,92 
12 Česká str. sociálně demokratická   30  19,23 
22 Pro otevřený kraj      3   1,92 
30 ANO 2011      33  21,15 
32 TOP 09        5   3,2 
34 Starostové a nezávislí     4   2,56 
37 Komunistická str. Čech a Moravy   22  14,1 
48 Svob. A př. Dem. – T.Okamura (SPD)   6   3,84 
54 DSSS-NE imigr.nepřizp.dikt.EU    1   0,64 
55 Koalice pro Pardubický kraj    47  30,12 
85 Východočeši, nezávislí, patrioti    1   0,64 
 Celkem:       156 Výpis z údajů ČSÚ 
Za zajištění voleb do Zastupitelstva Pardubického kraje patří díky členům volebních 

komisí i sprácům v kulturních domech a školnici ve škole v Rané.    

Není malých knihoven aneb knihovna v Rané 

 

Na začátku letošního  roku došlo v ranské knihovně k rozsáhlé revizi knihovního 

fondu a současně k rekonstrukci stávajících prostor. Vznikla tak moderní  knihovna , která  

současným  čtenářům  nabízí okolo 900 svazků  klasické literatury.    

 Pro čtenáře současných autorů jsou k dispozici tituly  z fondů Okresní knihovny 

Chrudim  a Městské knihovny Hlinsko. Prostřednictvím výměnných fondů těchto knihoven 

můžete vybírat z dalších 200 titulů. Dalších 150 knih je trvale k dispozici ze soukromého 

fondu, jde namátkou o spisovatele  jako je Nesbo, Lutz, Steelová, Frenchová, Robertsová ,  

Kellerman, Galabraith, z českých spisovatelů Tučková, Klevisová, Třeštíková . 

Přijďte se podívat do knihovny v Rané vždy každé pondělí mezi 17-18 hodinou.              
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 Je zde  k dispozici okolo 300 knih současných autorů. Každý návštěvník si zajisté 

vybere dle svého vkusu , případně mu kniha bude objednána.  Nadále vítáme příznivce 

klasické  české literatury , kteří  mohou vybírat ze spousty českých autorů  a připomenout si  

tak jejich nezapomenutelná díla, neboť  jak pravil Karel Čapek: „ Kniha je nejmocnější 

zbraní národa. Národ, který si váží knih, váží si zároveň své duchovní nezávislosti a neztratí 

ji, dokud bude mít svou literaturu“.   Mgr. Marcela Bornová - knihovnice 

 

 Upozornění a informace pro občany 

 Dodávka elektrického proudu je v poslední době poměrně často přerušována.        

Na základě jednání se zástupci ČEZ Distribuce je doporučeno ihned po vypnutí nezasahovat 

do elektrické instalace. Automat se pokusí několikrát za sebou soustavu znovu zapnout. 

Pokud se to nezdaří, po cca 5 – 10 minutách, doporučuje se zákazníkům zavolat ČEZ číslo 

na poruchy – 800 850 860. Mám zkušenost, že ani po půl hodině vypnutí proudu nikdo tuto 

možnost nevyužil a byl jsem první, kdo jim volal. Bylo mi vysvětleno, že oni na centrálním 

dispečinku výpadek proudu v jednotlivých obcích na přístrojích „nevidí“, je tedy nutno 

volat!  vh           

 Na základě dotazů občanů ohledně povinné kontroly kotlů v domácnostech 

uvádíme: Zákon č. 201/2012Sb. o ochraně ovzduší, podle kterého  jsou majitelé 

stacionárních zdrojů na pevná paliva, sloužících jako zdroj tepla pro teplovodní  soustavu 

ústředního topení, povinni si zajistit kontrolu tohoto zdroje tepla. Kontroly provádí 

zástupce té firmy, která kotel vyrobila. Tato osoba má od firmy pověření s vydaným 

oprávněním s evidenčním číslem. Např. pro kotle Viadrus je jednou z osob z našeho kraje 

pan Šplíchal ze Zderazi 75, p. Proseč.  Jeho telefonní číslo je 775261428. Pro kotle Slokov 

Variant a OPOP Valašské Meziříčí je to např. p. Laštůvka ze Studnic 98, p. Hlinsko,            

tel.: 728841239. Seznam všech výrobců kotlů a jejich proškolené pracovníky naleznete      

na  internetové adrese : www.aptt.cz. Pokud potřebujete pomoci s vyhledáním firmy pro 

Váš kotel, obraťte se písemně na Obecní úřad Raná, odpovíme.     

                                                           

 Dotace  pro obec za tento rok                                                                 

Od Ministerstva pro místní rozvoj na akci „ Umístění herních prvků na dětská hřiště v obci 

Raná“ jsme již obdrželi 400 tis. Kč.                   

Z Pardubického kraje to jsou dotace na obnovu lesa (10700,-Kč), pořízení požární techniky 

(15000,-Kč) a z Programu obnovy venkova  částku 100tis. na opravy místních komunikací. 

Nemalé prostředky poskytlo Ministerstvo práce a sociálních věcí na podporu 

zaměstnanosti, od počátku roku to bylo více než 300 tis.Kč.    

        

http://www.aptt.cz/


4 
 

 Pozemky v katastru obce              

 Vzhledem k množícím se individuálním dopisům ohledně odkupu pozemků se        

po projednání v zastupitelstvu i obec Raná připojuje k možným zájemcům o odkup Vašich 

pozemků. Jedná se o pozemky jak v intravilánu, tak mimo zastavěnou oblast, zvlášť 

v místech, kde je prameniště obecního vodovodu, popř. je v sousedství obecní lesní 

pozemek.             

 Úklid dřevní hmoty z obecních pozemků      

 Pro zimní sezónu zastupitelstvo předpokládá umožnit občanům pokácení náletu 

stromů a keřů v prostoru kolem požární nádrže v Rané a od Kunců ke státní silnici.             

Za dřevo do průměru 15 centimetrů nebude požadována žádná platba, bude hodnoceno 

jako úklid pozemku zdarma. Za větší průměr bude  cena 600,- kč za 1prm. Zájemci 

dostanou od obce potvrzení, že mohou  v těchto místech kácet a podepíší, že zajistí  úklid 

pozemku do určitého termínu.  

 Termíny  do kalendáře:            

Svoz velkoobjemového a nebezpečného dopadu:                                   

- Raná  v sobotu 5.11.2016 - Raná Hyvel 9-9.15, u Jednoty 9.15-9.30, náves 9.30-9.45, 

Račany u mostu 9.45-10.00 hodin                                           

- Oldřetice v sobotu 5.11. od 10.00 – 10.30 hodin. 

Výběr poplatků za odpady, psy a vodné:                 

v Rané ve středu 14.12. 2016 od 8 do 12 hodin a poté od 16 do 18 hodin,    

v Oldřeticích 16.12.2016 od 16 do 17 hodin. 

Zasedání Zastupitelstva obce Raná bude v pondělí 12.12.2016 v 17 hodin v Rané. 

Vánoční besídka –  ve středu 21.12.2016 od 17 hodin v kině Raná za účasti hostů 

z Vysočánku z Hlinska, pořadatelé – ZŠ Raná a Obec Raná Vás srdečně zvou. 

 

 Na závěr dovolte, abychom popřáli Vám všem občanům naší obce 

pěkné prožití svátků vánočních a do roku 2017 pevné zdraví  a pracovní              

i rodinnou pohodu.       

 

 Poznámka : k většině příspěvků jsou fotografie a podrobnosti z akcí na internetu, na oficiálních obecních 

webových stránkách : WWW.obecrana.cz . Tam rovněž najdete předchozí vydání tohoto zpravodaje a další 

informace.                        

Redakce: I. Hanusová, V. Hubený, S. Kuncová E-mail: starosta@obecrana.cz, 

knihovna@obecrana.cz,telefon: 469 311 221, mobil: 733 308 515,  Č. 04/2016, datum vydání 31.10.2016 


